

用了22年,轿子山垃圾场昨关闭 扩容改造后将重新开放

此外,江南、江北两处垃圾焚烧发电厂有望年内启用

Q

昨天,使用了22年的轿子山垃圾场关闭,关闭期间,本该送到这里的垃圾将运至江宁水阁垃圾场。现代快报记者从市城管局了解到,轿子山垃圾场并非永久关闭,而是进行扩容改造后再重新开放,开放时间可能在半年后。另外,南京市江南、江北两个生活垃圾焚烧厂尚未确定启用时间,不过有望年内启用。

现代快报记者 顾元森/文 邱稚真/摄



垃圾转运到水阁垃圾场



轿子山垃圾场,垃圾上盖了一层薄膜

轿子山垃圾场冷清了,一个拾荒人都没有

轿子山垃圾场位于江宁区麒麟街道建南社区窰村附近。昨天中午,现代快报记者看到,轿子山垃圾场大门前的道路中间设置了水泥墩,大型车辆无法通过。门卫室的墙上贴着两则通知,一则是南京市城管局下发的关停轿子山垃圾场的文件,另一则是轿子山垃圾场关于禁止拾荒人员进场的通知。

“环卫部门已经接到了通知,今天没有运垃圾的车子过来。”门卫张师傅说,以往每天进出的垃圾车有三四百辆,到垃圾场捡废品的人有好几百个。昨天,垃圾场一下子冷清了,一个拾荒人都没有。

垃圾场将进行简单绿化

在垃圾场里,10多名工人正给垃圾盖上一层黑色的薄膜。“盖上以后,垃圾就不会被风吹走。”一名工人说,轿子山垃圾场最初有一个大坑,面积有20个足球场大,深达50米,是南京第二大垃圾场。现在,不仅大坑被填满,上面还堆了约30米高的垃圾山。

市城管局有关负责人告诉现代快报记者,虽然轿子山垃圾场关闭,但工作人员还会继续工作,主要是用高分子薄膜对垃圾进行覆盖,之后覆土,然后进行简单绿化,让垃圾山重现绿色。

正在准备扩容,有望半年后再开放

现代快报记者了解到,轿子山垃圾场主要接收玄武区、原白下区、栖霞区和江宁区的垃圾,1992年建成投入使用,目前已经超出使用年限两年,日接收垃圾2000吨。设计的库容量是150万吨,实际上现在的库容量超过了200万吨。

“轿子山垃圾场并不是永久关闭。”市城

管局有关负责人告诉现代快报记者,目前有关部门正在做关于轿子山垃圾场的扩容改造方案,待方案确定后进行扩容施工,施工结束后便会重新开放。至于垃圾场重新开放的时间,“预计半年左右会施工完毕。”

垃圾转运到水阁垃圾场

那么,本该运到这里的垃圾去哪儿了?据了解,这些垃圾都转运到江宁水阁垃圾场。此前,水阁垃圾场每天处理垃圾3000吨左右,如今加上轿子山垃圾场的2000吨,每天的垃圾处理量达到了5000吨。昨天下午,现代快报记者在水阁垃圾场的入口数了一下,一分钟内便有七辆垃圾车进来。

记者了解到,按照目前的垃圾处理量,再过一年多,水阁垃圾场也将达到饱和状态。位于浦口的天井洼垃圾填埋场,初步估计一年后将“吃饱”。南京每天产生约6000吨生活垃圾,届时这些垃圾该如何处理,引人关注。

还有两大垃圾焚烧发电厂,有望年内投入使用

此外,南京在江南、江北各有一处生活垃圾焚烧发电厂正在建设中。这两个厂投入使用后,每天均可处理生活垃圾2000吨,这样一天就能“吃掉”南京三分之二的生活垃圾。

“吃下”的是垃圾,“吐出”的是电。有关人士表示,按一年工作330天、一天处理4000吨计算,两个厂一年能处理垃圾132万吨,年上网电量就能达4亿度,一吨垃圾发的电,差不多够一户家庭使用一个半月。

昨天,南京市城管局有关负责人告诉现代快报记者,这两处发电厂很快将进入试运行,有望年内投入使用。另据了解,再过一两个月,南京首个餐厨垃圾处理厂将试运行,这座位于板桥的垃圾处理厂,每天可“吃掉”100吨餐厨垃圾。

快知道

江苏四成工地明年要绿色施工

快报讯(通讯员 赵怀民 实习生 赵书伶 记者 孙兰兰)晴天一身灰,雨天一身泥,这是市民对建筑工地的普遍印象。随着江苏出现雾霾天气频率增加,工地扬尘已成为管控重点。昨天,现代快报记者从省住建厅获悉,要求到2015年,全省40%的工地都要达到绿色施工的标准。

夫子庙西广场游客中心将增建配套服务用房

快报讯(记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从南京市规划局了解到,拟对夫子庙西广场环境进行提升,将对游客中心实施改造。据了解,将改造沿瞻园路入口广场,马头墙适当抬高约60厘米;中部秦淮小吃城牌楼将进行出新改造,变得更古色古香;西侧车库入口外,游客中心将增建约42平方米配套服务用房。

恒大雅苑再掀楼市热潮

“金三银四”过后的红五月,房地产市场消费者的购房热情,似乎不像渐热的气温一样水涨船高。然而恒大雅苑的销售情况却一直冠领仙东。从宝华镇到宝华新城,再到东部新城。宝华经历了3个发展阶段,铸就了今天的东部新城,以宝华镇为中心,区域内目前已集聚了恒大、天正、鸿信、泰达、开元、万都等品牌房企,北京金辉、仙林百里两个新进驻的成员也预计在今年先后发声;参与宝华南外建设的华润置业或将在区域内打造另外一个百万大盘,仙林东板块炙手可热。作为一个新生的宜居区

域的,仙林东板块已逐渐成为刚需和投资购房者置业考虑的火热新区域。因此,各家房企也纷纷使出大招,通过各种活动和优惠来聚拢人气。记者了解到,恒大雅苑早在2012年首秀就取得了每小时100套的惊人成绩。至今一年多的时间里,屡夺仙东桂冠。而如今,如此激烈的竞争背景下,恒大雅苑超低的10万起首付和系列的购房额外折扣,减轻了购房者的负担。内外双优的生活配套,和满屋的9A精装更为消费者免除了装修的烦恼,并且提升了生活品质。继月初的两次加推热销后,又频频出现供不应求的火爆抢购热潮。一直以来稳居区域翘楚。业内人士认为,此次央行的政策导向支持首套房贷,既保证了刚需,又达到促进销售平稳的目的。预计按揭贷款规模仍将保持平稳增长,当前定价可能接近中期均衡水平。执行层面会加强沟通和资金支持,确保额度内的按揭贷款正常发放,就宝华区域,地产名企云集,但多为毛坯房交付,恒大雅苑无论是精装还是配套都是首屈一指。首付10万起的无压力门槛,更是让购房者毫无顾虑。项目周边三线地铁环伺,交通便利,精奢配套生活无忧。可谓是刚需、改善之福。

买房送移民——葡萄牙项目专场说明会

项目亮点

- ◆ 申请人无学历、语言等要求,无需资金来源证明;
- ◆ 审理速度快,2个月即可获批;
- ◆ 房产带租约,年回报4%-5%,稳定租金收入;
- ◆ 无移民监要求,往返更自由;欧洲26国畅通无阻;
- ◆ 位于里斯本市黄金地段,抗跌性强,升值空间大;

时间: 2014年5月18日(周日)下午1:30
地点: 长江路188号德基大厦23层 加成贵宾室

一重礼:
持本优惠券签约可在活动价格基础上再优惠 5,000

二重礼:
持本优惠券现场签约成功,除享受当天所有优惠外,可获赠 iPad Air 壹台。

三重大礼:
成功购房的客户将获价值贰万元人民币考察费用大免单!

总裁签字:

预约专线: **400-888-4660**

葡萄牙房产投资移民项目专场说明会 券